



ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

PLASTY – tento odpad je komoditou, za kterou budeme platit 2500,- Kč za tunu. Do zvonů určených pro plast je od října možno dávat i nápojový karton a plechovky od nápojů a konzervy. Odpadová firma má třídící linku, která vytřídí plechovky a konzervy od plastu. Samozřejmě doprava není v ceně! Přestože zaplatíme, tak nám vyplatí EKO-KOM peněžitou odměnu za množství odevzdaného plastu a nápojových kartonů. **NEVYPLÁCÍ SE NÁM ODVÁŽET PLASTY MIMO OBEC (např. černé skládky) A VYHAZOVAT JE DO SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU!!!**

SKLO – ZA TUHLE KOMODITU NEPLATÍME! POUZE HRADÍME DOPRAVU ZA ODVOZ.

PAPÍR – ZA TUHLE KOMODITU NEPLATÍME! POUZE HRADÍME DOPRAVU ZA ODVOZ.

A VÝSLEDEK NAŠEHO SNAŽENÍ?? ANO UŠETŘENÉ PENÍZE ZA TŘÍDĚNÍ!!!

APELUJI NA TŘÍDĚNÍ! CO NEDÁTE DO SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU A ULOŽÍTE DO NÁDOB NA TŘÍDĚNÝ ODPAD, TAK TO NÁM BUDE ODMĚNOU. SNÍŽÍME PRODUKCI I NÁKLADY NA LIKVIDACI SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU A DOSTANEME PENÍZE ZPĚT ZA TŘÍDĚNÍ.

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD

OD NOVÉHO ROKU BUDE ČINIT POPLATEK ZA ODVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU 600,- Kč. ZMĚNA JE V DŮSLEDKU DRAŽŠÍ DOPRAVY ODPADU A UKLÁDÁNÍ ODPADU NA SKLÁDKU. NESTĚŽUJME SI NA ZVYŠUJÍCÍ ROČNÍ POPLATEK, ALE ZAČNĚME S TÍM NĚCO DĚLAT!!!

OD LISTOPADU NEBUDE PROBÍHAT TÝDENNÍ SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU, ALE BUDE ZAVEDEN SVOZ KAŽDÝCH ČTRNÁCT DNÍ, JAK JE TOMU PŘES LETNÍ MĚSÍCE. K čtrnáctidennímu svozu se zastupitelstvo rozhodlo z důvodu stále vyšších poplatků při překročení limitů na slevu pro obec. Letos budeme při překročení limitu doplácet za každou překročenou tunu 1000,- Kč, v roce 2024 to bude 1250,- Kč za tunu.

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD – NEJNÁKLADNĚJŠÍ POLOŽKA A JE NUTNÉ CO NEJVÍCE TŘÍDIT A OMEZIT. Zde je nutno říct, že od roku 2030 se plánuje uzavření skládek a všechen dále nevyužitelný odpad se bude likvidovat ve spalovnách, teplárnách a vhodných spalovacích pecích, jejichž technologie budou uzpůsobeny pro tohle palivo.

Zákon již ukládá maximální množství na osobu a rok, které se každoročně snižuje. Při překročení se zvedají poplatky za likvidaci!!! Pro rok 2023 je určeno pro obec Ludmírov na slevu 94,86 tun. To znamená 180 kg na jednoho občana. V letošním roce se sleva vyčerpá cca koncem listopadu a celý prosinec se bude platit na skládkování o 1000,- Kč/tuna navíc.

A JAK TEDY SNÍŽIT MNOŽSTVÍ A NÁKLADY? ZAČÍT ŘÁDNĚ TŘÍDIT A VYUŽÍVAT NÁDOBY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD!!! MYSLÍTE SI, ŽE TŘÍDÍME DOSTATEČNĚ?? NETŘÍDÍME!!! NEMÁME KAM TŘÍDIT? MÁME, ALE NEVYUŽÍVÁME NABÍZENÉ MOŽNOSTI!!!

POKUD MYSLÍTE, ŽE TO NENÍ PRAVDA, TAK NAKOUKNĚTE DO SVOZOVÉHO KONTEJNERU SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU NAŠÍ OBCE.



PLASTY, SKLO, A HLAVNĚ BIOODPAD! Na bioodpad máme plastové popelnice a kontejnery ve všech místních částech, které dle potřeby vyvážíme!

**POSLEDNÍ SVOZ PLASTOVÝCH POPELNIC NA BIOODPAD
PROBĚHNE**

DNE 13. 11. 2023.

**SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU BUDE PROBÍHAT
DÁLE**

**VE ČTRNÁCTIDENNÍM INTERVALU 9. 10. 2023, 23. 10. 2023,
6. 11. 2023 atd.**